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Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato Maxi

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Stoffkombination Korfu
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Edition Campus (Teil 1): Elektrische Parkbremse, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, SKID-PLATE Schwarz
Glanz, Stoßfänger in Wagenfarbe, 16” Leichtmetallräder (mattschwarz), automatische Klimaanlage, volldigitales
Cockpit mit 7” Display, Smartphoneablage mit wireless charging, Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen
+ Navigationssystem mit DAB+ sowie Apple Car Play und Android Auto, Hecklautsprecher, Rückfahrkamera,
Multifunktionslenkrad, Lenkrad + Schaltknauf in Leder, Armaturentafel mit alufarbenen Applikationen

– Edition Campus (Teil 2): Aufstelldach in Wagenfarbe, Markise mit Spezialadapter, Ausstellfenster Heck links,
Designbeklebung Fenster Füllung Schwarz matt (im Bereich Fenster Seitenwand links + rechts), ISOFIX, Falt-
verdunkelung Fahrerhaus, Stoffkombination Korfu, Möbeldekor Silber Feinschliff, Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen
und Stofftasche), Kork-Einlegeboden in Nasszelle, 2 x 230 V / 1 x 12 V Zusatzsteckdose

– Fiat Ducato Maxi 4 t - 2.2 Multijet - 132 KW/ 180 PS - Euro VI-E

– 8-Gang-Automatik

– Fahrassistenz-Paket: Fahrassistenz-System inkl. Notbrems- & Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Ab-
blendautomatik, Licht- und Regensensor; Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung; Außenspiegel elek-
trisch anklappbar

– Anhängerkupplung abnehmbar

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Frontbügel mit Querrohr Schwarz

– 3. Zündschlüssel mit Funkbedienung (2. Schlüssel mechanisch)

– LED-Scheinwerfer

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Zweite Aufbaubatterie (95 Ah AGM) inkl. Zusatzlader 18 A

– 6 kW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler, Höhenkit und 1.800 Watt Elektroheizstab

– Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst

– Raumtrennvorhang im Heckbereich

– TÜV-Abnahme / Brief

– Überführung (Bad Waldsee - Dresden)

* Der Hymer Free 600 Campus Modelljahr 2025 bietet auf kompakten 5,99 m alles, was man für modernes und
komfortables Reisen braucht. Mit dem 180-PS-Multijet und der 8-Gang-Automatik fährt er sich angenehm kraft-
voll und entspannt. Die Edition-Campus-Optik mit Wagenfarbe-Stoßfänger, mattschwarzen 16”-Alufelgen und dem
Aufstelldach macht den Camper gleichzeitig stylisch und unglaublich vielseitig.
* Im Innenraum erwartet Sie eine frische, moderne Wohnwelt mit Stoffkombination Korfu, cleveren Stauraumlösun-
gen und einer gemütlichen Seitensitzgruppe. Durch das große Aufstelldach und das Heckquerbett bietet der Free
600 vier vollwertige Schlafplätze – ideal für Paare, Familien oder Freunde. Die Diesel-Warmluftheizung, das voll-
wertige Bad mit Korkeinlage und die vielen durchdachten Details sorgen für hohen Komfort auf jeder Reise.
* Technisch ist der Campus hervorragend ausgestattet: digitales Cockpit, 10”-Infotainment mit Navigation, Rück-
fahrkamera, Wireless Charging, Totwinkel-Assistent, LED-Scheinwerfer und viele moderne Sicherheitsassistenten.
Dazu kommen praktische Extras wie die abnehmbare Anhängerkupplung, isolierter Abwassertank, zweite Aufbau-
batterie und die beheizte Dieselheizung mit Warmwasserboiler.
* Ein top ausgestatteter, kompakter Campervan mit starkem Motor, viel Technik, Aufstelldach und umfangreicher
Komfortausstattung – sofort bereit für den nächsten Trip.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Anhängerkupplung, Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Multifunktionslenkrad,
ESP, Servolenkung, Sommerreifen

• Markise

• Klimaanlage

• Radio

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé Hymer Free 600 Campus *180PS*Automatik*Dieselheizung*, Seite 4



caraworld.de Exposé Hymer Free 600 Campus *180PS*Automatik*Dieselheizung*, Seite 5
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r schaffer-mobil Wohnmobile GmbH

schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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